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Фото ілюстративне: Росія вдарила по Полтавщині ракетами та дронами (t.me dsns_telegram)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У ніч на 5 травня російські війська здійснили ракетно-дронову
атаку по Полтавській області. Внаслідок удару є загиблі,
десятки поранених та пошкодження інфраструктури.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
Полтавської ОВА Віталія Дяківнича.

Читайте також: Пошкоджені будинки, авто і постраждалі: все
про нічну атаку РФ на Київщину, Харків та Дніпро

"Сьогодні вночі ворог атакував Полтавщину ракетами та
ударними безпілотниками. Зафіксовано прямі влучання та
падіння уламків на двох локаціях у Полтавському районі", -
йдеться у повідомленні.

Унаслідок атаки пошкоджено промислове підприємство, а
також залізничну інфраструктуру. Без газопостачання
залишилися 3480 абонентів.

Внаслідок обстрілу є жертви та постраждалі. Станом на ранок
відомо про чотирьох загиблих. Ще 31 людина отримала
поранення різного ступеня тяжкості. Усім постраждалим
надається необхідна медична допомога.

Обстріл України 5 травня

Війська РФ сьогодні вночі влаштували чергову повітряну атаку
на Україну. Під ударами опинилися одразу кілька регіонів,
зокрема Київська область, Дніпро, Харків та Запоріжжя.

Ракетні пуски фіксувалися у напрямку Харкова та Черкас, тоді
як по Запоріжжю ворог бив КАБами. Внаслідок обстрілів у низці
міст пошкоджено житлові будинки та іншу інфраструктуру.

Через атаку постраждали мирні мешканці в кількох регіонах,
зокрема на Київщині, у Дніпрі, Харкові та Запоріжжі.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Детальніше про обстріл - читайте у матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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